

「自己資本の構成に関する開示事項等(2020年3月期)」正誤表

「自己資本の構成に関する開示事項等(2020年3月期)」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします(訂正箇所のみ掲載しております)。

○ P.1【連結】1. 自己資本の構成に関する開示事項(連結自己資本比率、連結における自己資本の額を含む)

2019年12月期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	499,645百万円	579,255百万円
信用リスク・アセット調整額	399,809百万円	320,199百万円

2020年3月期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	500,857百万円	585,808百万円
信用リスク・アセット調整額	424,157百万円	339,206百万円

○ P.2【単体】1. 自己資本の構成に関する開示事項(単体自己資本比率、単体における自己資本の額を含む)

2019年12月期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	501,052百万円	580,662百万円
信用リスク・アセット調整額	398,491百万円	318,881百万円

2020年3月期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	502,707百万円	587,658百万円
信用リスク・アセット調整額	422,922百万円	337,971百万円

以上